



保良局朱正賢小學

Po Leung Kuk Chee Jing Yin Primary School

一月出版

校址：沙田博康邨沙角街6D • 電話：2646 9181 • 網址：<https://www.plkcjy.edu.hk> • 電郵：saryue@netvigator.com

童樂「敬」投·「學」在其中

學校2021-2024年度其中一個關注事項為【童樂「敬」投·「學」在其中】，透過【正賢密·蜜·賞】獎賞計劃，持續鼓勵學生的正向行為，同時希望透過校園舉辦之主題活動，強化及培養學生對他人及生命尊重的素質，並鼓勵學生追尋夢想，勇於接受挑戰，為目標而努力。

朱小CJY Buddies

為了讓同學更投入各項活動，學校誠邀4位CJY Buddies跟同學一同努力，在CJY Buddies陪伴下，同學必定會努力實踐，精益求精。



Mr. R
Respect
尊重生命



Mr. E
Engagement
投入學習



Miss A
Achievement
達成目標



Miss D
Dream
追尋夢想

主題活動表敬意

為了培養學生「敬」的素質，設有以下活動：

「正賢感恩節」

共分6期，可向特定感恩對象，如老師、同學、工友、父母等送上親手製作的感謝卡，表達謝意。

「暖流行動」

鼓勵同學多關心親友，可於三個學段期間致電或探訪親友，送上關心和慰問。



「索馬立方」大激鬥

學校贈送學生每人一個「索馬立方」，定期發放挑戰題目，並於校內進行「大激鬥」，期望同學在參與活動過程中學習訂立目標，透過努力和堅持，成為積極向上和堅毅的孩子。學生也可把「索馬立方」帶回家中探索，增加家庭成員間的互動，建立良好的親子關係。



我們上載了挑戰項目的相片!



五年級同學目不轉睛地拼砌「索馬立方」

停不了的獎賞

本年的獎賞項目除了有備受學生歡迎的「我的便服日」、「自薦班長」、「自薦風紀」外，同學若果能夠在主題活動中達標，也會獲得特別獎賞，分別可換取READ鎖匙扣或 CJY Buddies 公仔，還可以參加各科組舉辦的特色活動，以表讚賞！



我的便服日



桌遊天地——讓我試一試



藝趣小手工——Merry Christmas!



STEM-Up 香港創新科技大賽

高小組 冠軍及「評判大獎」

學校在少年警訊舉辦的「STEM-Up 香港創新科技大賽」中喜獲佳績，馬勁頌、李康泓及楊瀚嵐同學奪得高小組冠軍及「評判大獎」。

是次比賽有超過1000名來自160間學校的學生報名參加。參賽者需綜合STEM的知識和技能，就「智慧城市」為主題下的「出行」、「生活」、「環境」及「經濟」四個範疇提出創新可行的方案，以提升市民生活質素或城市的管理成效，過程中非常考驗同學們的解難能力、邏輯和創意思維。



老師和學生上台領獎



獲獎學生馬勁頌、楊瀚嵐、李康泓與嘉賓合照



齊來向嘉賓介紹得獎作品

獲獎作品影片



獲獎者訪問片段



馬勁頌、李康泓及楊瀚嵐同學的創作靈感源於觀察到疫情期間，部分市民未有恰當佩戴口罩，因此利用Micro:bit、Codelab及人工智能訓練平台等程式設計了「智能口罩偵測器」，以偵測人們有否正確佩戴口罩，從而減低傳播風險，為抗疫出一分力。



初小組 嘉許獎

三位同學同樣在比賽中奪得佳績

劉珈純



馮子昊



趙逸昇



聯校音樂大賽2021 小學組銀獎



學校管樂隊於2021年5月至7月期間，參加由香港聯校音樂協會舉辦的「聯校音樂大賽2021」管樂團(小學組)的賽事，並於比賽中奪得銀獎，肯定了團員們的付出和努力成果。大家不妨掃描以下QR Code欣賞管樂隊精彩的演出吧！



有別於過往的賽事，是次比賽以錄影模式進行，參賽影片由約80位團員自行錄影的片段合併而成。疫情期間，學校一直以Zoom形式進行樂隊集訓，即使在家中訓練，團員們都能用心投入練習，實屬難得。

樂隊獲獎片段



同學能奪得佳績，真的滿心歡喜



香港青少年建築繪畫大賽 榮獲冠軍



獲獎心聲

4B 馮子昊

這次能獲獎，得到評委們的肯定，實在非常幸運。我希望通過畫作鼓勵大家要保護環境。透過比賽，我認識了許多有關建築的知識，除了能擴闊視野，也讓我成長路上留下美好的回憶。我會繼續努力，希望將來能貢獻社會。

作品題目《仿生態環保節能建築》

畫中的建築帶有花型太陽能板，四周是生機盎然的大草，繪畫風格別具匠心。



時代精神耀香江 之大國建造主題展開幕儀式



上台領獎的一刻



新華社訪問馮子昊同學片段



智叻LEGO®Education

為讓學生更愛學習，更愛英語，本年度學校購置了不同系列的LEGO積木，希望跳出傳統教學的框框，為不同年級的學生帶來非一般的「動手做」學習體驗及玩樂式學習活動，用小小的積木發揮無限的可能，盡展學生創作潛能！

STEAM in English於「智叻學堂」時段，配合LEGO® Education的課程來啟發學生的運算思維及解難能力，過程中學生除了「動手做」去探索外，還要多運用英語。透過搭建和編寫程式去讓學生發揮創意，從而培育他們的學習信心。

STEAM in
English

LEGO WeDo
系列

LEGO Spike
Prime系列

二、三年級
STEAM in English
課程

四至六年級
LEGO體驗活動



小蜜蜂，能成功採花蜜嗎？



真的接近成功？先測試吧！



小蜜蜂感應到花朵嗎？要再改良啊！



成功了！



來看我們的作品「小蜜蜂採花蜜」



試試再加入控制器去進行編程

三十五周年校慶 師生校友共聚首

2021年11月5日(星期五)，本是一個平凡的日子，不過當天對「朱小」人來說，卻是一個難忘的晚上——學校聯同校友會舉行了一個小型聚會。當天晚上，師生們除了共同分享校慶的喜悦之外，校友會亦趁此機會選出了新一批的幹事，以協助日後會務的工作。



校友們在願望樹前合照



多謝上屆幹事多年來對學校的貢獻

自校友會成立以來，各屆幹事為師弟及師妹們安排了不少的分享活動，在此再次感謝大家的積極協助；同時更要感激新一屆的幹事，願意在疫情的陰霾下，花上自己寶貴的時間，為未來校友會的工作作出貢獻，大家看看新委員對來年的期望。

新委員心聲

黎曉嵐 畢業年份 2013

大家好！我是新一屆校友會執委會的主席，很榮幸能和其他校友一起為校友會出一分力。希望各位多多關注我們校友的動態，不要錯過各種聚會和活動！

陳展麟 江嘉敏 畢業年份 1990

朱小陪伴著我們一家人成長，能為母校出一分力是我和太太的榮幸！

盧可文 畢業年份 2010

感激朱小給我美好的回憶以及成長的養分。沒有朱小，就沒有今天的我。很高興今年能以老師和校友會執委的身份為這個大家庭出一分力。

張家茹 畢業年份 2013

希望朱小的師弟師妹一個比一個精靈，跟我們一樣愛護學校！

周沛霖 畢業年份 2007

離開母校十四年，很榮幸今次能夠返回學校在校友會擔任委員一職，為學校、為舊生服務。

禰梓鈺 畢業年份 2010

很高興相隔11年，仍然有機會重回校園，今次更是以另一個身份繼續在校園內出現。希望接下來日子為校友們準備更多更有趣的活動，讓我們能夠繼續聚首一堂。

當晚難得邀請到退休多年的關麗儀老師出席，令不少師生校友都嘖嘖稱奇。

施嘉琪 畢業年份 2000

朱正賢小學給予我很多美好的回憶。畢業多年後的今天，我十分榮幸能夠成為今屆校友會的委員，希望為校友與母校出一分力，成為當中的一個橋樑。

趙崇安 畢業年份 2012

能夠以校友會委員的身分回歸朱小大家庭，感覺很特別，非常感激各位校友的信任。



新委員在專誠為校友們而設的佈置前合照

家長教師會



蔡敏婷主席

不經不覺間，今年已是我第三年為家教會服務，本年度有幸帶領家教會委員共同推動家校合作。

這兩年的疫情讓大家面對不同的挑戰及困難，「關關難過關關過」，幸好有彼此互相配合，互相支持，一起迎難而上。

最後，在此祝願家教會薪火相傳，家校繼續同心協力，令學校向前邁進，莘莘學子也能過得豐盛、美滿。



賴惠文副主席

時光飛逝，今年已是我在家教會服務的第三年。回顧過去，我曾參與校服轉贈、壁報佈置、「家長樂聚坊」等活動，別具意義，也令我獲益良多。

今年有幸當選家教會副主席，可以跟各委員參與更多行政工作，令我更深入了解學校各方面的運作，期望能繼續凝聚家長力量，發揮家教會家校合作的精神，支持學校發展，盡展學生潛能。



第十四屆家長教師會委員合照



節日佈置



第十四屆家長教師會委員名單

| | | | | |
|-----|--------|---------|--------|--------|
| 顧問 | 高凱聯 校長 | 譚桂蘭 副校長 | | |
| 主席 | 蔡敏婷 女士 | | | |
| 副主席 | 賴惠文 女士 | 何耀堂 主任 | | |
| 司庫 | 黃詠詩 女士 | 葉浩文 老師 | | |
| 文書 | 阮志君 女士 | 羅雅儀 老師 | | |
| 康樂 | 陳曦圖 女士 | 韓榮妹 女士 | 羅安琪 女士 | 陳麗文 女士 |
| 聯絡 | 陳娟娟 女士 | 梁詠詩 女士 | 謝麗芳 女士 | 張宗基 先生 |
| 總務 | 林鳳娣 女士 | 莊黎丹 女士 | 李鎧茵 女士 | |
| 委員 | 彭慧詩 主任 | 劉鳳明 主任 | 李慶賢 老師 | 梁鴻 老師 |



校服轉贈



Our NET Teacher

Gordon Smith

I am so happy and feel very fortunate to be at PLK Chee Jing Yin Primary School as the NET teacher. I would like to thank my colleagues for making me feel welcome and a part of the school.

As the NET teacher, I strive to make positive contributions to the English environment both in and outside the classroom. As a teacher, I value each individual student and always do my best to meet their needs. My goal is to help students reach their full potential.

To reach this goal, I use many hands-on activities as well as various teaching strategies to cater for the different educational needs of my students. I also strongly feel that a safe and comfortable learning environment is vital to all students' success.

Finally, I would like to wish students, parents and my new colleagues a very happy and successful 2021-22 school year!



English Activities with children



Let's make a Lego Car together!



Have fun with Lego



Our New English Teacher

Miss Lo Ho Man

Hello! I am Miss Lo. This year, I am so glad to join the CJY family as an English and General Studies teacher. I used to be a student here, and it's so amazing to contribute to my school. I am so overwhelmed to have the opportunity to work with my beloved teachers who taught me with love and care when I was young. My goal is to get to know every one of you and make you enjoy the journey of learning English!

我們的 教學助理

黎可欣

大家好，很高興可以加入朱正賢小學這個大家庭，認識到各位同學！同學們都很有禮貌和可愛！每天看到你們天真無邪的笑容、聽到你們精神奕奕地叫老師，我也被你們那份純真感染了。希望來年能與大家一起進步，祝願同學們可以快樂和健康地成長，繼續以率真的心看待這個世界。



李昕蕎

大家好！我很高興今年有幸加入朱正賢小學這個大家庭。在這短短的日子，我在課堂和活動中認識了不少的同學，從你們每天開心的笑容中，感受到那顆純真的心以及努力求學的精神。大家的熱情、純樸和善良令我留下了深深的印象，我希望你們能夠在朱小這個充滿愛的環境下健康成長，培養良好的品格，在接下來的日子，繼續享受學習的樂趣！



恭喜恭喜！朱小喜事連綿不斷

新婚燕爾
朱小師生皆為你們
送上無限祝福！



黃嘉雲老師



侯顯揚老師

我家添了新成員



香嘉欣老師

大家好，我叫樓樓！我的來臨，為家中帶來更多的歡樂和笑聲，變得更熱鬧！希望爸爸、媽媽珍惜與我相處的時間，陪伴我健康快樂地成長及探索這個世界。



林浩鳴T哥哥

大家好！這是剛出生的林曦諾！剛成為一個新手爸爸，照顧嬰兒絕對不是一件容易的事，除了日常工作，現在還要當上夜班，雖然倍感疲勞，但看見他的臉，自然馬上精神起來！



大家